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==

r
IIpoioyog
210 mopdv apyeio otvovioaw OAec ot aocknoelg g Tpamefog Ogpdtov 7oL APOPOVV GTO
MoOnpotika [pocavatoriopod e B” Avkeiov poli pe tig Avoeig tovg. H mapovsioon tov
Mocewv eivarl kaTd TO OLVATOV OVOALTIKN €TCL, OGTE TO apyeio va pumopel va daPactel Ko va
peAetnOetl e0koha amd TOVG LOONTEG. Xe OPKETEC TEPITTAOCELS Ol AVGELG GLVOOEVOVTOL LE OVOPOPES
o€ MOPOUOIEC OOKNOELS TOV oyoMkov Pifiiov M g tpdmelac Bepdtov Kabmg Kol pe Kmol
ototyeia Bewplag N akdpa Kot pebBodoroyiog.

H epyoasio avt) ekmoviOnke amd o dwdiktvokn (kot Oyt poévo) opddo podnpuaTiK®Ov omd
dupopa pépn g EALGdog. H opdda cuykpotinke amd tovg pabnpatikovg mov aviamokpifnkay
oto k@Aeopo mov amevbuve péoca and to blog http://lisari.blogspot.ar o axovpactogc Makng
Xatlomoviog. Epydotke pe pepdxt, Katw ond mieon xpovov, yio Vo TPOCOEPEL GTNV EKTAOEVTIKTY)
Kowdtta, podntég Ko kabnyntésg, T0 GLYKEKPYEVO VAIKO.

Embopio 6Awv pog givor va cvoppdriovpe, £6tm Kot hdyioto, oty PeAticoon TS o10ooKaliog
TV podnuoatikov otn Agvtepofdduia Exnaidevon, péoa amd v mapoyn LIoGTNPIKTIKOD DAKOV
OTNV EMNVIKT EKTALOEVTIKT] KOWVOTNTOL.

Metd v opyIKn cuyypaen TV AGemV £yvoy evosdeyeic Eleyyot, d1opbdoelg Kot BEATIOOEIC Yo
TNV 0G0 TO OLVATO TOLOTIKOTEPT TAPOVGILNGY. ZNTOVUE GLYVOUN Yo TVYOV TTapoAeiyelg, AdON 1
aotoyieg ov omoieg evoeyopévmg Ba Exovv daAdBel TG TPOGOoYNG HOG, KATL avomTdOPUsTO GTNV
EKTOVNON UG EPYACIOG TETOWNG £KTOONG O TOCO oTeEVA TTeEPOdpla xpdvov. o akorovdncovv
EMOUEVEG €KOOCELS, OOV TO VAMKO Ba Pedtimbel. Omoladnmote O, TapaTNPNOELS, 010pODOCELS
Kot Peltidoelg  tov  Adocewv  glvar  gUmPOGOEKTA  OTNV  MAekTpovikn  devbuvon
lisari.blogspot@gmail.com.

Me extipnon
H opada tov lisari
30-11-2014
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10 KE®AAAIO

Atveton tpiyovo ABI kan onueia A kot E tov emumédov tét010, OOTE
AA =2AB+5AI" kaw AE =5AB+2ATI°
o) Na ypayete To didvooua AE OG YPOLUIKO GLUVOVAGUO TV AB kot AT

Movédoegl3
B) Na dci&ete 6Tt T SravdopoTa AE «at BT &fvau TPAAAN QL.

Movadeg 12

Atveton maparinAidypappo ABI'A kot E, Z onueia tétola wote:

AE-2AA, AZ-2AT .
5 7

o) No ypayete ta S1avOHsHoTo EZ o1 ZB OG YPOLUIKO GLVOVAGUO TOV AB «a
AA.

Movadeg 13
B) Na amodei&ete 6t Ta onueio B, Z kot E givon cuvevdetaxd.

Movadeg 12

Ocwpovpue ta onueia P, A, K kot M tov emumédov yia ta omoia 1oy0el n oyéon

5PA = 2PK +3PM
a) Na amodeifete 611 T onpeio K, A kot M glvar cuvevbetoka.

Movéodeg 10
B) ' T Tapardve onueio K, A kot M va deiéete 0Tt 1oyvet
2AA +3BA +2MB = AK + AM + BK
omov A kot B glvan onpeia tov emmédov.
Movadeg 15
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Atvovton Ta dtovocpota OA =2i + 43, OB =3i +] kot O =51 — 53, omov i Ko

j €lvar o povadiaio dtavdopata tov aE6vev XX Kot Y'Y avtictoryo.

o) No Bpeite Tic cuvtetaypéveg tov AB xa BT .

Movadeg 12
B) Na eéetdoete av ta onueia A, B kot I' propel va elvar kopu@ég ptydvov.

Movadeg 13

Ocwpodpe ta onueto A(a+1,3),B(a,4) ko I'(—4,50+4),a e R.

o) Na Bpeite ta dSwavoouarta AB,BI .

Movédodeg 8
B) Na Bpeite yuo mota Tiun tov a, ta A, B, ' eitvat cuvevbeiokda.
Movédoeg 10
v) Av a =1, va Bpeite tov apBud A odote Al =\AB.
Movdodeg 7

Atveton maparinAidypappo ABIA pe tpeig kopveéc ta onueia A(1,1), I'(4, 3) ko
A2, 3).
o) No vroAoyicete o unKn T@v TAgvpov tov ABIA.
Movédodeg 9
B) Na vroroyicete Tig cuvtetayuéves tov onueiov Toung K tov dtayoviov AT koat BA | kabdg kot
TIC GLVTETOYUEVEG TNG KOPLONG B .
Movadeg 16

Ocwpovpe to onueto A(1+20,4o—2) ko B(5a+1,—a), o eZ

o) Na ypayete to AB cuvaptioet Tov o kot va Bpeite 10 o ®oTE ‘AB‘ =10

(Movdioeg 12)
B) 'Eotw a = 2. Na Bpeite onueio M tov dEova X 'x dote 10 Tpiydvo MAB va givat
1oookeLEG pe Paon v AB.

(Movéoeg 13)

Aivovtot Ta dtvdopoto o = i— 2—1: : E =2i- 5_]: Kol Y = (7, 3) :
o) No amodeilete 6TL Ta dovocpaT d, [§, vy €lval un cuyypappikd avé 6vo.

Movédeg 10
B) Na ypagei to Stdvoopa ¥ ©g YPOUUIKOG GUVSLOGHOS TMV O KO E .

Movadeg 15

e maporAnroypoppo ABIA givan AB=a kot AA =|§. Oewpodpue onueia E, Z, v AA kot

—_—

dwyovio Al avtictoryo, dote AE = %M ko AZ = ZAF .

Tpanela Oepdtov - H opdda Tov lisari
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Noa amodeiEete Ot
— 1, -
@) AZ=2 (@+p)

(Movéoeg 8)

B) EZ= %[* -%Bj Kot v vtoloyicete pe tn fondeia tov a, E 10 EB.

(Movéoeg 12)
v) Ta onpeia E, Z, B eivar cuvevbeiaxda.

(Movadeg 5)

lisari team
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‘ ‘

AtvovTat o SIVOGHOTO 0 KaL B ue (&, ﬁ} =§ Kol |&|=\/§, I |=2\/§.

o) No Bpeite To e00TEPIKO YIVOUEVO

Movdodeg 8
B) Av ta dtavdopoto 20 +[§ Kot Ka +[§ elvar kdBeta va Ppeite TV T TOL K.
Movéadeg 10
v) Na Bpeite 10 pétpo Tov davdcuatog 20 +[§ .
Movdodeg 7

e tpiyovo ABT givor: AB = (—4,-6), Al = (2,-8).

o) No Bpeite i cuvteTaypéveg Tov SLOVOGLOTOG AM , 6mov AM eivan 1N SIALEGOS TOV TPLYDOVOV
ABI.
Movdodeg 7

B) Na amodciEete 6t yovia A givor o&gia.
Movadeg 10
v) Av oto tpiyovo ABI™ emimAéov oyver A(3,1), va Bpeite Tic suvtetaypéveg twv Kopupav tov B
Ko I
Movédodeg 8

"Eot ta Swavdopato 6 kot B yio to onoia : 2|&| = ‘B" =22 xa (&,E) =60"

o) No amodeilete 0Tl B =2

Movadeg 10
B) Na vroroyioete ta HETPO TV SLVUCUATOV O +[§ Kot o —ﬁ

Movédodeg 15

Atvovtar T Stavdopato AB = (K2 —6K+9,K— 3) kot AT = (1,6), 6mov ke R

o) No Bpeite to ecwtepikd yvopevo AB- Al

Movddeg 8
B) Na Bpeite T1g TYES TOV K, DOTE TO, SLAVOGHOTO AB xat AT va givon kG0eta.
Movéddeg 9
v) o ¥ =1va Bpeite 10 didvocpa Bl
Movadeg 8
Atvovtol Ta dtovoc ot o= (1,7) xon B =(2,4).
o) Na Bpebei n Tpofoin Tov o TéVe 6TO E .
Movédeg 10
B) Na avoivoete to a o8 500 KGOETEG CLVIGTMOGEC, Ao TIC OTOlES, M [ia va givarl TopAAANAN 6TO ﬁ
Movédeg 15

Tpanela Oepdtov - H opdda Tov lisari
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Atvovtot To dlovOGHoToL &,ﬁ pe ‘&‘ = 1,(&+ ZE)E =7 Kot o E =-1.

-2 —
o) No vmoloyicete To o Ko ‘B‘

Movédoeg 6
B) Na vrohoyicete 10 HETPO TOL SLAVOCLOTOG o+ 2[§ .
Movédodeg 9
B) Na Bpeite nv TpoPoin Tov o+ 2[§ 07O OLAVLGLLOL E .
Movéadeg 10

Atvovtot To dlovOGHOToL &,ﬁ pe ‘B‘ = 2‘&‘ =4 xa o E =-8.

o) Na vrmoloyicete T yovia (&, B) :
Movédoeg 10

B) Na amodei&ete OT1 fi +20=0.
Movéadeg 15

_ .\ 5 - . -
ﬁ‘=\/5,((1,[3) 3 Kot U=oa+2f.
o) No vToAoyiceTe T0 EGMTEPIKA YIVOUEVOL a ﬁ KoL O U

‘Eoto &,ﬁ VO JOVOGHOTO LLE ‘&‘ =2,

Movédoeg 16
B) Na Bpeite 10 pétpo Tov davvcuatog U.
Movadeg 9

ﬁ‘ — 2 xal (&,ﬁ) = % . Na vrohoyioete ta e&ng:

Atvovton Ta dtovocpato o, pe ‘a‘ =1,

) TO ECOTEPIKO YIVOLEVO TOV OLVUGLATOV &,ﬁ KOl KOTOMLY TNG TAPAGTACTG
@ +a- (26)
Movéodeg 10

B) To cuvnuitovo ™G Yoviag TV SlVUGUATOV o— ZB Kot |§+ 2a
Movéodeg 15

Aivovtol To dlovOG T o= (—1, NE) ) Kol B = (\/?_) ,3) . Na vrohoyicete
o) T yovia (&,E)

Movadeg 10
B) 10 Siévvop i=a -p—(a-p) -a

Movadeg 15

Atvovrot to, Stavdopata o= (-1,3) ko B= (—2, —%) .

lisari team
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o) Noa Bpeite T1g cLVTETOYUEVEG TOV SLOVOGHOTOG U=a— 2|§
Movéadeg 10
B) Na Bpeite 1o Beticd apBud X yia tov omoiov Ta dovdcpata U Kot V= (xz, X —1) glvan kéBeta

Movdodeg 15

Atvovtot To StlovOiGHOTO O = ( —3 KOLl B ( %)
p

a) No Bpeite v mpoforn Tov o mhve 610
Movédoeg 10

B) Na avaidoete 10 a o€ 800 KADETEG GLVIGTMOEG ad TIG OToiec N i vo glvan TopdAANAN pe roﬁ
Movédodeg 15

l ‘
|

‘Ectowa ,B dvo d1ovdcHaTo TOL EMTESOL Yo TO OTTOi0 1IGYXVOVY

5 ~ 15 - =\ T
3/ai|+[B| =9 , 2[6i|-[p| =1 o (o, B)‘g
a) No Bpeite ta pétpa TV dlavucpdtov d E KOl TO E0AMTEPIKO YIVOLEVO O B
Movadeg 12
B) Na vohoyicete 0 pétpo tov dtavdopotog U =26 — 3B
Movadeg 13

|
|

Atveton ta Stovdoparta @, f Kot u= a+Zﬂ V=>5q— 4,8 Yo T0L OTTolal 1GYVOLVV:
uLv kot ‘a‘:‘ﬁ‘=

a) Noa amodeilete OT1 La- ZB’ %
Movadeg 12
B) Na amodei&ete 6t1 TO. SravdopoTO u—3v kot @ — ,E’ elvar avtippoma ko 61t ‘l] —3§‘ =14
Movéodeg 13

‘Ecto «, 5’ dV0 SLOVOGLLOTA Y10l TOL OTTOT0L IGYVOVYV :
E=[%, 1) Ko E+7ﬁ=(,u+2,7—2,u), HeR

a) Na yphyete 10 dtdvoo o a MG CLVAPTNOT TOL L.
(Movaoeg 10)
B) Av pu=2, tote:
I. va amodei&ete 0Tt a= (3,—4) ko 61110 a eivar kG0eto 610 @ + 7,5
(Movaoeg 10)

ii. va Bpeite v yovio tov dtovvoudtov a, S
(Movadec 5)

Tpanela Oepdtov - H opdda Tov lisari
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‘Boto @ =(2,-3)xu B= (-5.1) 8bo dovooparo.

- a +‘ ,ﬁ‘
o) Na Bpeite 10 a - f kot vo vToAoyiGETE TNV TOPACTOOT L :

J-ap

Movédodeg 13
B) Na Bpeite To pétpo Tov davdouatog 2a —3,3.
Movédoeg 12

o) Na amodeilete 0Tt Yo omowdnmote davdopata o, ,é oYVEL:
R N E— 2 ~p2
@+ B +|a-p| =2]al +2|4
Movadeg 12
B) Atvetar poppog ABT'A pe mievpd ion pe ) povada kor AB =a, AA= . Av 1 S1oydviog Tov

AT éyer pfxog J3 , vo. Bpeite To punkog g dtrydviov BA. .
Movadeg 13

@cwpovpe to onueia A, B, T dote AB= (-1,4) ko1 AT =(3,6).
o) No amodei&ete 6T oynpatilovv tpiymvo Kot va Bpeite av 1 yovia A tov tprydvov givor o&eia,
opbn N apuPireia..

Movédeg 15
B) Na Bpeite to unrog g dapésov AM Tov TpLydvov..

Movadeg 10

Atvovtot Ta dtovocpoto OA = (4,-2) kan OB = (1,2) 6mov O eivarn apyn TV aEOHVOV.

o) No amodeitete 0t Ta dStovocpata OA ko OB givon kaBeta.

Movdodeg 4
B) Av T'(a,B) etvan onpeio g gvbeiag mov diépyetan amod to onueion A kot B tote:
i) va amodei&ete Ot AB = (-3,4) o Al = (a—4,+2)

Movédoeg 5
i) va anodeifete ot 4a+3p=10

Movddeg 6

i) av emmAéov 1o dtavoopata OI' ko AB givon kdBeta, vo Bpeite TIC GUVTETAYUEVES TOV GNUEIOV
r
Movédeg 10

Aivovtat Ta Stoviopato o, B Kot ¥ yio o omoia 1yvouvv:
- = - = . K . o=,
|oc|:2, ‘B‘zl, (oc,B):(SOO Ko yzg-a—ﬁ, omov k eR.

o) Na vmoAoyicete T0 E6MTEPIKO YIVOUEVO O - ﬁ .
Movédodeg 3
B) Av oydet E-? =K, T01E:

lisari team
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1) va amodeifete 0t K =—2

i) va vtohoyicete T0 HETPO TOV SLOVOGHATOS Y

1il) va anodei&ete 0TL Ta dravocpoto 3o+ 2y Kot B—7y eivon kabeta.

AXKHZXH A3 (18618)
o) Na eEgtdoete mOTE 10YVEL KaBeULA Omd TIG 10OTNTEG:
|G+ 9] =[ti] + V] o [T+ V] = U] -]V

B) Atvovtan ta StoavocpaTo a, B, ¥ Yo To 0Toio IovovV:

+7=0 ko

=

o+
i) No amodeitete ot a TTB o BTN ¥

i) Na amodeifete 6t 76,+37 =0

Tpamelo Oepdatov - H opdda tov lisari
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Movdadec 8

Movédeg 8

Movddec 10

Movédeg 8

Movédodeg 7
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Kepdraro 20

Atvovtar ta onpeia A(1,2) ko B(5,6).
a) Na Bpeite v e&icmon g gvbeiag mov dEpyetar and ta onueio A ko B.

Movéadeg 10
B) Na amodeilete 6TL 1 pecokdBeTog € tov vBuypappov Tunuatog AB €xet e&icwon
mvy=—X+7

Movédeg 15

Atvovton ot mapdAinieg evbeieg € :x —2y—-8=0, &, :2x -4y +10=0 ko to onueio
A g g, mov el teTumpévn 1o 4.
o) No Bpeite Tic cuvteTaypéveg Tov onpeiov A
Movédoeg 5

B) Na Bpeite v e&lowon g gvbeiag € 1 omoia d1épyeTon amd to onueio A Kot eivorn
KGBetn otV evbeia g,

Movadeg 10
v) Av B &ivar 1o onpeio Topng tov evbetwv € ko €,, t01€ va Ppeite Tig cuvieTayHEVEG

Tov onueiov B
Movadeg 10

Atvovtar ot gvbeieg € : x -8y +16=0 xat g, : 2x+y+15=0 ot omoieg Téuvoviar 6to
onpeio M. Av ot evbeieg € o €, tépvovv tov Gfova Y'y oto onueio A, B

avtictoryo, TOTE:
o) No Bpeite Tic cuvtetaypuéveg towv onueiov M, A ko B

Movéodeg 10
B) Av K givor to péco tov tuniuatog AB, va Ppeite tov cuvtedeot) devbuvong tov
dwvocpatog MK

Movéodeg 15

Atvovton ov gvleiec €, : 8x +y—28 =0 kot €, : X —y+1=0 ot omoieg T€UvovTOL GTO

onueio M.
a) Na Bpeite T ovvtetaypuéveg tov onueiov M kot otn cuvéyelo v eEiocwon g
evbeilag mov diépyetar amd To M ko givor kaBetn otov aova X' X

Movédeg 10
B) Noa omoodeiete Ot o1 gubeieg mov dépyovionr omd t0 M kol €YOVV GUVTIEAEGTN
otevbuvong A €éyovv egicoon v AX—y—3A+4=0,6mov A eR

Movddec 15

Atvovtar ov gvbeieg € :x -3y +5=0 kot €, :3x+y—-5=0
a) No anodeilete 0Tt o1 gvbeieg €, kot €, efvar kaBeteg peTagd Tovg
Movédeg 9

Tpdmelo Oepdtov — lisari team
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B) Na Bpeite 11 cuvteTaypéveg Tov onpeiov Topng A tov evbetdv €, kot €,

Movédeg 9
v) Na Bpeite v eElowon g gvbeiog mov dEpyetor amd 1o onueio A ko v apyn O
TV aEOvov

Movdadeg 7

AYXKHXH B6 (18595)
Atvovtan ot evfeieg €, :3x+y+3=0 kot &, : x+2y—4=0
a) No Bpeite 11 cuvteTaypéveg tov onpeiov Topng A tav gubsiov €, kat €,

Movadeg 8
B) Av n evbeta €, téuvel Tov dova Yy oto onueio B xar m evbeia £, tépvel Tov
d&ova X’x oto onueio I', tote:
1) va Bpeite 11 ouvtetaypéveg tov onueiov B kot T’

Movédoeg 8
i) va amodei&ete 0tL M gvbeio mov diépyetan amd ta onueion B kot I' éxet e&iowon v
3X—-4y-12=0

Movédodeg 9

AYXKHXH B7 (18600)
Ocwpodue Vv gvbeia €, mov TEUVEL TOVG AEOVES XX Kot Yy ota onpeia A(3, 0) Ko
B(0,6) avtictoya.
a) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag €,

Movédoeg 8
B) Av g, givon 1 evBeia mov SiEpyeton amd TV apyr TV aEOVeV Kot tvar KAOeTn otnvy

€, , T0TE Vo Ppette:

1) v e&lowon g gvbeiog ¢,

Movadec 9
i) T1G cvvTETAYHEVES TOV ONEiOL TOUNG TOV EVDELDV €, Kot €,

Movédoeg 8
AYXKHXH B8 (18601)
‘Boto M(3,5) 10 péco tov evbBdypappov tufipatog AB pe A(1,1)
o) Na Bpeite
1) TIc cvvteTayUEVEC TOL onpeiov B

Movddeg 6
i) v e&iowon g gvbeiog Tov diépyetar amd ta onueio A kor B

Movéddeg 7

B) Na Bpeite Tic ovvtetayuéveg onueiov K tov dEova X'x €101, OOTE VoL 1GYVEL
(KA) =(KB)
Movéddeg 8

AYXKHXH B9 (18602)
Aivetarm gvbeio (€):y+x =1 kot to onpeio A(2, —4).
o) Na Bpeite v e&icwon g gubeiag mov diépyetat amd o A kot eivor KAOetn
oty (g).
Movdadeg 10
B) Na Bpeite v mpoPoir Tov onueiov A mhve oty (€)
Movddec 15
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Oewpodpe To evBOYpoppo TuApa AB pe péso M kan A (1,-2) , M(-2,5).
o) Na Bpeite Tig cuvtetaypuéveg tov onpeiov B.

Movédoeg 10
B) Na Bpeite v e&lowon g pecokabéTov € Tov evBLYPapOL THUHOTOC AB |, KOO
KOl TOL KOWVA onpeio auTig pe Toug a&oveg XX Kot Y'y .

Movédeg 15

Atveton  evbeia () :x +y+2=0 kot to onueio A(5,1).
a) Na Bpeite v eElomon g gvbeiog 1, , n omola diépyetor and To0 A ko givor kéBetn
TPog TNV gvbeia €.

Movédodeg 9
B) Na Bpeite v e&lomon g gvbeiag 1, , N omoia diépyetan amd to A Ko ivon
TapAAANAN Tpog Tov aEova X'X.

Movadeg 7
v) Na Bpeite 10 onpeio Topung t@v gvbetdv n, Kot 1, Kot Ty andGTocT| TOL and TV

apyn TV oEOVOV
Movédodeg 9

Aivetan tpiyovo ABI pe kopveég ta onueio A(3,1) , B(—1,1) xen I'(2,4) .
a) No Bpeite v e€icmon g mhevpac Al .
Movéadeg 7
B) Na Bpeite 116 e€lomoelg Tov Vyovg BA kot g dtapésov AM.
Movédeg 18

Bewpovpe o gvbeia (€) ko Eva onueio A(6, -1) extdg g (€). Eoto M(2, 1) n
npofoln Tov A otnyv ().
Na Bpeite:
a) Tnv e&iowon g gvbeiag (g).

Movéodeg 13
B) To ocvoppetpkd Tov A ®G TPog TV (€).

Movadeg 12

Aivovtan o onueia A(2, 3), B(-1, 5) ko I'(-2, -4).
o) Na amodeilete 0t oympatiovv tpiywvo.

Movadeg 8
B) Na Bpeite to cuppetpikd A tov B og mpog 10 péso M g AT
Movddeg 10
v) Troynpa etvar 1o ABI'A; No 01T10A0YIGETE TOV IGYLPICUO GOG.
Movadeg 7

Oewpovpe T onueio A(a,0) kat B(0,B), 6omov o-B>0 ko a#p.
p

o) Noa amodeitete 611t AB:y=——X+f3
o

Movadeg 7
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B) Av € glvan 1 evBeia Tov SiEpyeTan amd To onpeio M(oc, B) Ko glvan kdBeTn TPOG TNV
gvbeia AB, torte:
1) va Bpeite v e€icmwon ¢

Movédodeg 9
i) av n evbeio € Tépver tov d&ova X X ato onpeio K kot tov a&ova Y'Yy 610 onueio A, vo

2 q2\?
anodeifete ont (OKA) = %, omov O &ivor ) apyf) TV aEovav.
a

Movédodeg 9

Ocwpodue ta onpeio A(6, p) kon B(p+2, u+ 1), pneR
o) No amodeilete 6t yia kéfe pu € R, T onpeia elvor dtapopetikd peta&d Toug Kot vo
Bpeite v e&iomon g gvbeiag mov diépyeton amd Ta A ko B.
Movadeg 15
B) Na Bpeite yio mota Tiun tov p, to onueio I'(4, 2) nepiéyetar oty gubeia AB.
Movadeg 10

‘Eoto A(-1,1), B(2, 0) xon I'( - 1, 3) tpia onpeia Tov gmumédov.
o) No amodeilete 0Tt 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV onpeimv M(X, Y) oote :
3AM —5BM +2I'M =0 sivo nevbeioe: 5X—3y+1=0
Movadeg 13

B) Na Bpeite gubeia kaOetn otV (€) oV diEpyeTor amod to péco K tov tunpatog AT

Movadeg 12

e mapoarinidypappo ABT'A o1 mhevpéc tov ABkar AA Bpiokovton mdve otig gubeieg
eflooelg €1l 2X +y + 2 = 0 ko €2: X — 2y + 6 = 0 avrtictoryo. Av 10 KEVTPO TOL €lval TO
onueio K(-1, -2), to1e:
a) Na Bpeite tig cvvietayuéveg Tov onueiov A kot va arodeiete 6t I'(0, —6).
Movadeg 12
B) Na Bpeite v e&lowon g mievpdg A kot Tig GuvTETAYUEVES TG KOPLOTG A.
Movédodeg 13

Oewpovpe v e&icoon CA—1)x + (18 — 11Ny +9A—-17=0, AR , (1).
o) No amodeilete 0t yia kéBe A € R |, mopiotdver evbeia.

Movédeg 10
B) Av (g1), (g2) elvar ot evbeieg mov mpoxvIToLY ad TV (1) Y A = 1, A = 2 avtictoya,
va Bpeite v oeia yovia mov oynuatiovv.

Movddec 15

Atvovtan ot ev0eieg €, 12X —y—10A+16=0 xar €, : 10x+y—2A—-4=0 6mov L€ R
a) No anodeilete 0Tt ya ka0 Tiun g mapapéTpov A ot evbeieg €, kar €, TépvovTol
Kot vo Bpeite T ouvieTaypéveg Tov onpeiov Toung tovg M
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Movédeg 7
B) Na amodeilete Ot yio kdOe Tiun TG TOpApETPOL A TO onpeio M avikel otnv
evbelo £:8x+y—-6=0

Movédeg 7
v) Av n evBeia & Tépvetl Toug dEoveg X'X Kot Y'Y ota onueio A kor B avrtictoyo,
totE:
1) va Bpeite v e&icmon g evbeiag { mov diépyetor amd v apy] O tov a&dvav kot
elvar TapdAANAn mpog v gvbeia AB

Movédoeg 5
i) av K eivar toyaio onpeio g gvbeiag { va amodei&ete 6t (KAB) = 9

Movddeg 6

AXKHrXHA2(18612)
Aivetou 1 eéiocmon: X +2xy +y’ —6x—6y+8 = 0 (1)
a) No anodeilete 6T 1 e&icwon mapioTdvel yeopeTpucd dvo gvbeieg ypoppés €, kot
€, o1 omoieg eivan mapdAANAeg petasv tovg.

Movédodeg 7
B)Av g: X +y—2 = Oxor &, : x+y—4 =0, va Bpeite v e&icmon g
UECOTOPAAANANG € T®V €, KOALE, .

Movadeg 8
v) Av A givon onpeio g evbetage, pe tetoypévn 1o 2 ko B onpeio g evbeioce, pe
tetunuévn o 1, tote:
1) va Bpeite 11 cvvteTaypéveg Tov onueiov A ko B

Movéddeg 2
i1) va Bpeite T1g cvvteTaypéveg dvo onueiov I kot A g gvbeiag € €161, doTE TO

tetpanievpo AI'BA va givon tetpdrymvo.
Movadeg 8

AXKHXHA3(1861)
Atvetarm gubeio £:x —4y —7 =0 ko o onueio A(-2,4) kou B(2,6)
o) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg onueiov M g gvbeiag € 10 omoio woaméyetl omd Ta
onueio A xou B

Movdodeg 7
B) Na vroLoyicete to gufaddv Tov tprywvovr MAB

Movédodeg 8
v) Na amodei&ete 011 o onueio K(x,y) ywo ta omoia woydel (KAB) = (MAB) avikovv
oT1g evbeieg pe e€lonoeig tic: X —2y—5=0 kou X —-2y+25=0

Movdadeg 10

ATKHIHA4(18613)
Aivetou 1 eéicmon X* +Yy® — 22Xy —3Ax + 3y + 2X% =0, pe A dragopetikd Tov 0.
o) No amodeilete 6T 1 mopandve e&icmon mapiotdvel 6o eminedo, 0Vo gvbeieg
TOPAAANAEG LETAED TOVG, KaBed amd Tic omoieg £yl KAion ion e 1.

Movadeg 12
B) Av to guPadov Tov TETPAYDOVOL TOL O0TTOIOV 01 dVO TAEVPES Ppickoviat TAV® GTIC
gvbeieg Tov epoTNHOTOC O) gival 1o pe 2, va Bpelte TV Ty ToL A.

Movddec 13
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Aivovtan ot gvbeieg
8:2Kx—(1+1<)y+1—31<=0 Kol C:(1+3K)x+(1<—1)y+2—61<=0 omov kelR
o) Na e&etdoete av vTapyet TN Tov K, OCTE ot gubeieg va etvar mapdrAAnieg
Movadeg 10

B) Na Bpeite v appreia yovia tov oynuatiCovv ot gvubeieg () o (§)
Movédeg 15

Atvovron o onpeio A(A+1, A1), B(2,2) xu I'(4,6), LeR.

o) Na Bpeite tnv pecokdbeto Tov Tpatog BT

Movédodeg 7
B) Av 1o onueio A oaméyetl and ta onueia B kot I, va Bpeite v Ty tov A.
Movédodeg 8
v) o A = 4, va Bpeite onueio A oote to tetpanievpo ABAT va ivor poufoc.
Movadeg 10

Oempovue ta onueia A(-2t + 6, 0), B(0, 4t - 2), teR.
o) Na Bpeite Ti¢ cuvtetayuéveg tov pésov M tov AB.
Movédoeg 5
B) Na dgi&ete 611 T0 M Kveitan o€ vbeio TNV omoia vo Ttpocdlopicete.
Movadeg 10
7) Av (AB) = d, va amodeifete 6Tt d” >20 kot karomv va Ppsite Ta A, B dote 1

amoctoon (AB) va gtvon eldyio.

Movéodeg 10

Bewpodpue T1G e€loDoEI
e (A-Dx+A-2y-A+3=0, AeR

a) No amodeifete o1t kobepd and 11g (ex) maprotdvel evbeio kon kaTOTY OTL OAES O
evbeieg diépyovtal amd otabepd onpeio.

Movdadeg 10
B) Eoto A# 1 kau A # 2. Av 1 (&1) Téuvel Toug aEoves X X kat y'y ota onpeio A(a,0)
kot B(0, B) avtictorya, toTE:
I. Na exppdoete ta a, B cuvapTHoEL Tov A.

Movdadec 5

N ) ) . . 11
Il. No Bpeite v gvbeia g mapoamdve popehg dote va toydel — + E =2
o

Movédeg 10
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Oewpovpe onpeio M(a,a+1) , aeR

o) Na dei&ete 6TL Kivovvtotl otny gvbeio Yy = X +1

Movédoeg 5
B) No Bpeite 10 coppetpucd M'(o,B') Tov M g mpog v gvbeio X -2y = 2
Movédoeg 10
v) Na dei&ete 6t To M Kveitan, yia Tig S1dpopes TIHEG TOL a, oTnVv gubeia
X-7y-17=0
Movédoeg 5

0) Na efetdoete av ol Tpelc evbeiec GLVTPEYOLY KOl KOTOTLY VO OUTIOAOYNGETE TO
ATOTELEC LA, 0OV TPAOTO OYEOAGETE TIG TPELS eVOETES.

(Movadec 5)
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Atvovton to onpeio A(1,-2) ko B(2,3).

a) Na Bpeite v e€lowon g evbeiog € Tov diépyetar omd Ta onpeio A,B

Movédodeg 11
B) Na vroroyicete to epPaddv tov tprymvov OKA, 6mov O givar ) apyn tov a&ovaov
kot K, A eivon o onpueio toung g € pe toug aoveg X'X kat Y'y avtiotoyyo

Movadeg 14

Atveton tpiyovo ABI pe kopoeég ta onueion A(3,2), B(-3,1), I'(4,0).
o) Na Bpeite v e&icmon g mievpag AB.

Movédeg 9
B) Na vroroyicete to punkog tov Vyouvg I'A kabng kot v e&lowon g evbeiog mhvo

otV omoia Ppicketor avto.
Movadeg 16

e opBokavovikd cvatnua aEovov OXxy Bewpovpe v evbeia &1y =X+1 kot ta
onueio A(2,0)kar B(6,-3).
o) Na mpocdlopicete onpeio I' tng gvbeiag ¢ dote to tpiywvo ABI va givar opboydvio

pe vroteivovsa v BI.
Movadeg 15

B) Ectw I'(1,12). No Bpeite to eupadov tov tprydvov ABI .
Movéodeg 10

e opBokavovikd cvotnua aEovav OXy Bewpovpe v eubeia £: Y =X+ x—1 dnov
K BETIKOC 0KEPALOC LEYAADTEPOG TNG LOVASOG.
o) No Bpeite pe ™ Pondeta tov x to onpeio toung A, B g gubeiag pe toug dEoveg
X'X, Y'Yy ko1 to eupaddv tov tprydvov OAB.

Movadeg 13
B) Av ioyvel (OAB) < 2 va amodeiEete 0Lk =2

Movadeg 12

Oswpovpe v evbeia £:3x—4y+2=0 ka1 to onueio A(-2, 1).
o) Na amodeilete 011 10 A dev avnkel oty (€) Ko va Bpeite v andotact Tov and
ouTr).
Movdadeg 10
B) Na Bpeite 0leg T1g gvBeieg mov elvan mapdAinieg oy (&) Ko améyovv amd o A
ondotaom ion pe 3 povaodeg..
Movédeg 15
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BOewpobpe ophokavovikd cuotnra aEOvmv 610 omoio anetkovileTal o xdpTng Tov Vouov
Apxadioc. Ta yoptd AdEa (A), Asvkoydpt (A) kot Kakovpéika (K) €xovv avtiototyeg
ovvtetaypuéveg A(-2, 2), A2, -1) xar K(-1, -10)..
a) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag (&) mov diépyetar omd T YwPLd
AbEa (A) ko Agvkoympt (A). Movadeg 8

B) Na Bpeite v andotaon tov K and v gvbeia (€)..

Movédodeg 8
v) Na eégtdoete, pe Baon To dedopéva TOL TPOPANLATOG, TO10 Ao To XwPLd AdEa Kot
Agvkoyopt améyet ) pkpodtepn andotact and to Koakovpéika

Movédeg 9

e opboxavovikd cvotnua afdovov Oxy Bewpovpe ta onueio A(A-1,A+2) ko B(u+3,p),
A, peR.
a) No omodeifete 01t ta onueio A,B kwodvtar otig evbelec & y=X+3 ko
g, .Yy =X-3avrtictorya.

Movadeg 12
B) No Bpebei n e&lowon g pecomapdAining tov evlewodv &, &,.

Movadeg 13

Aivovta to onpueia A(0,2), B(1, 5) ko I'(t-1, 3t-2), teR.
o) Na Bpeite v e&iowon g gvubeiag AB.

Movéadeg 7
B) Na dei&ete 6T | amdcToon Tov onueiov I' and v gvbeion AB kaBmg kot T0 epPfadov

tov Tpry®vov ABT glvar avedptnrta Tov t.
Movédodeg 18

Atvovton ot evBeieg €, 1 3x+y+3=0ko €, : x+2y—4=0
a) Na Bpeite T1 cuvteTaypéveg Tov onpeiov Topng A tmv evfeudv g, kat €,

(Movéideg 5)
B) Av n evleia g, tépverl Tov dEovay'y oto onueto B ko n evbeloe, téuver tov
d&ova X'X oto onueio I', tote:
1) va Bpeite e&icmon g evbeiog mov diépyetar and ta onueio B ko I’

(Movéioeg 5)
11) va Bpeite 10 guPaddv Tov tprydvov ABIT

(Movéioeg 5)
v) Na anodei&ete 0t1 ta onpeia K (X,Y) v ta onoia 1oyvel (KBI') = (ABT') avikovv og

dvo mapdAinieg evbeieg, twv omoiwv va Ppeite T1g e€loMOELS.
(Movéoeg 10)

Bewpovpe evBOYpappo tunpa AB mov etvon mapdAinio Tpog v evbeio € 1y = X,
ne A(x.,y;), B(X,,Y,) kat X, <X,.

Av 1o onueio M(3,5) eivar to péco tov gvbuypappov tunpotog AB kat To yivopevo
TV TETUNUEVOV TV onueiov A kot B 1eodton pe 5, tote:

a) No vtoAoyicete TIG GuVTETAYUEVES TV onpeiov A ko B .
(Movéioeg 13)
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B) Na amodeiEete 6T1 (OAB) =4, 6mov O givar 1 apyn TV aEOVOV.

(Movaoeg 5)
v) Na amodei&ete 011 o onueio K(X,Y) yuo ta omoia woyvet (KAB) = 2(OAB)
aviKovv oTig gvbeieg pe e&lomoelg Tig: X —y—2 =0 ko X —y+ 6 =0

(Movéioeg 7)

Atvovton ot evbeieg & :(24-1)x+y—-5=0, ¢, :(/12+3)X—y—15=0 ne AeR katto

onueio A(2,-1)
a) Na arodeilete 011, Yo kGBe Tiun tov A € R o1 gvbeieg tépvovron
Movédeg 7
B) Av ot evbeieg Tépvovtol oto onueio A, va Bpeite v T tov A€ R
Movédoeg 10
v) Eotow A =2 ko B, I' ta. onpeio mov ot &, xan &, tépvovv tov agova Y'y. Na Bpeite

70 eUPadov Tov Tpryddvov ABI'
Movédodeg 8

Aivovton To onpeio A(l,—gj, B(2,-1) kot F(u’”;4j(mou peR

o) No Bpeite TIG GLVTETAYUEVES TOV SIOVUGUATOV AB xat BT
Movadeg 8
B) Na amodeifete 0Tt yio kaOe p € R 10 onueio I' avikel oty gubeia mov diépyeton amd

ta onueio A ko B

Movédodeg 8
v) Na Bpeite Tv T T0v [ €161, OCTE pﬁ" =—AB

Movddeg 6
0) "o v Tyun Tov P Tov PpNKaTe GTO EPAOTNUA V), VO, amodei&eTe OTL (OBF) =1 o6mov

O glvar n apyn TV a&dvov
Movédodeg 3

Atvovtar ta onpeia A(3,4), B(5,7) o I'(2pu+1,3u—2), 6mov peR

o) Na Bpeite tig cuvtetaypéves tov dtovocpdatov AB kot AT kat, 6t cuvEyela, va,
amodeifete 0TL Ta onueia A, B ko I' dev etvan cuvevBetaxd yio kébe tiun tov p

Movadeg 8
B) Na amodei&ete Ot
1) 0 euPfadov tov tprydvov ABT dev e€aptdron amd To p

Movdodeg 5
i) yio kaOe Tiun tov p to onueio I' avikel oe gvbeia g, T omoiag vo Ppeite Tnv
eklowon

Movadeg 7
v) Na epunvevcete yeopetpikd yiati to epupaddv tov tprydvov ABIT mapapévet
otabepd, aveEdptnta amd TV TN TOV W;

Movdodeg 5

®ewpovpe 10 onueio M(-3, —2) ko gvbeior Tov dépyetarl omd 0 M Kol TEUVEL TOVG

apvnTikovg nuidEoveg ota onueia A, B.
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a) Na amodeilete 0t1 0 cuvteAeoTnC d1ev¥BVVONG A NG evBeiag etvar apvnTiKOC.
(Movéioeg 10)
B) 'Ecto E(A) to guPfaddv tov tprydvov OAB.
1. Na anodeiEete 61t E(A) > 12 yuo kdBe A < 0.
(Movéoeg 10)
ii. Na Bpeite v e&icmon g evbeiag mov oynuatilel pe tovg NUAEoves Tplywvo e
e 1oTo epPadodv.

(Movéoeg 5)

Atvetar ) e&iowon X +Y? +2(xy—2x—2y)+3=0.
o) Na arodeilete 0Tt mapiotdvel dvo gvbeieg mapdAinieg peta&d Tovg.

(Movéoeg 8)
‘Eotw €1: x +y =1 ko €2: X +'y =3 01 dvo gvbeies.
B) Na vroroyicete to guPaddv tov tpaneliov mov oynuartiletarl amd Tovg AEoves Kot
TG evbeieg.

(Movédeg 7)
v) Na Bpeite v e&lowon g evbeiog mov diépyetor amd v apyn O kot TEUVEL TIG €1
Ko €2 ota onpeia A, B oote (AB) = 2.

(Movadeg 10)

e kaptecstovo cvotnua afovev Oxy Bewpovpe ta onueic M(X, y), A(-1, 3) kot
B(2, —1) ®ote va oynuatiCovv tpiymvo pe eufadov (MAB) = 4.
o) No amodeilete 6TL 0 YEOUETPIKOS TOTOG Tov M giva dvo gvbeieg €1, €2 TapdAInieg
peta&d Toug.

(Movadeg 8)
B) Na Bpeite v andotacn tov €1, &2.

(Movadeg 5)
v) Na anodei&ete 6t 1 evbeia mov diépyxetan amd ta A, B eitvan | pesomapdAinin tov
€1, €. [log artiohoyeiton yeopeTpikd o GuUTEPAGHLO AVTO;

(Movadeg 12)

Atvovton to onpeio A(1, 2), B(-3,4) kan QA+ 1,1 %), LeR.
o) No amodeifete 0t1, Yo 0modnToTe TN T0L A, Ta A, B, ' oymuatifovv tpiywvo
Kol 70 epPaddv tov Tprydvov ABI eivan otabepd.

(Movadeg 12)
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B) Na amodeilete 611 kopven I' xiveital oe gvbeia TapdAAnin oty AB.

(Movadeg 6)
v) Na Bpeite 116 cvvtetaypéves tov I dote 10 Tpiyvo ABI va givatl opBoydvio pe
vroteivovsa v BI'.

(Movédeg 7)
AZKHEHALO @257)
e opBokavovikd cuatnua aEovav Oxy Bewpovpe Tig evbeieg

enX+(A+2)y-A+1=0, AeR.

o) No amodeilete 6T1 OAeg o1 evbeieg diépyoviar amd otabepd onpeio M.

(Movadeg 7)
B) No amodeitete 61 d(O , €, ) < J1o

(Movédeg 8)
v) Na Bpeite mowa amd T1g gubeieg TG TOpATAVEO LOPENG ATEXEL TNV UEYLIOTN
anoctact and 1o O.

(Movadeg 10)
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Atvovtatl Ta StoviopaTe o = (1,-1) ko B= (3,0).
a) Na Bpeite Tig cLVTETOYUEVEG TOV SLOVOGHOTOC u=4o —EB
(Movéioeg 10)
-2
B) Na Bpeite v eElowon g evbeiog mov €yl cuvtedeotr| devBuvong u? Ko
dépyeTon amd To onueio A (l, a- B + 2)
(Movéoeg 15)

Atveton tpiyovo ABI pe A(=5,4) , B(—1,6) , I'(4,1) ka1 onueio M g mhevpac AB yua
TO 07010 1GYVEL AM = ZATB
o) Noa Bpeite Tig cvuvteTayuéves Tov SLaVﬁGMaIOQE

(Movéideg 6)
B) Na Bpeite t1g cvuvtetaypéves tov onueiov M.

(Movéiodeg 9)
v) Av 1o onueio M éyet cuvtetaypéveg (—4, g] , VoL voAoyicete v e€icmon g

gvbeiog mov diépyetan amd ta onueio I',M.
(Movéoeg 10)

Oewpovpe to onueio A(A+121),B(2-4,4) ke I'(-1,2), 1eR.

o) No amodei&ete OTL Y10 OTOI0ONTOTE TPAYLATIKO apOud A, to onueio oynuatiCovv
Tpiyevo.

Movadeg 10
B) 'Ecto 611 y1a to epfaddv tov tprydvov ABIT 1oyvet (ABF) =3.
1) Na amodeilete 01t A=17 A=2.
Movéodeg 10
i) Na Bpeite ™ yovia tov Stavoopdtomv A, TB 6tav A=1.
Movddec 5

e 1piyovo ABI givon AB = AMA+D Al = (BAA—1) 6mov A #0 ko A #—2 xou M
elvar to péco g mhevpag BIK
o) No omodeifete 6t AM = (24,1)

Movadeg 7
B) Na Bpeite v tiun tov A yia v omoia to didvucua AM givat k60eT0 670 dldvoopa

.
A

Movéddeg 8
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v) T v Ty tov A mov Bprjkate oto epdTpa B), va voloyicete To euPfaddv Tov
tpryovov ABIT
Movéadeg 10

AXKHXH A2 (18617)
Aivovtot To. S1vOGHOTO 0 KOt b pe pétpa 2, 6 aviictoryo Ko ¢ € [O,TE] N petad Toug

yovia. Eniong diveton n e&icmon (&B + 12)x + (&B - 12) y—=5=0 (1).

o) No amodeigete 6T 1 (1) mapiotdvel evbeia yio kébe ¢ € [0, 7:] .
(Movéoeg 3)
B) Av n mapomave evbeia elvar TapdAAnAn otov dEova Y'y, va amodeiete Ot b =3a
(Movéioeg 7)
Y) Av 1 mapamdve gvbeia eivor TapdAinin otov aEova X'X, va amodei&ete 0Tt b=-3a
(Movéoeg 7)
d) Av n mapamdve gubeia elvarl TapdAANAN 6T S1Y0TOUO TPOTNG KOl TPITNG YOVING TMV
aovov, va amodeilete 0T bla
(Movéioeg 8)

Ocwpodpue ta onueio A(2, 2), B(—1, 0) ko I'(0, 2).
o) No amodeiEete 0Tt 0 YempeTpikdg TOTOG TV onueiov M(X, y) dote

AM’ +BM —2I'M =3 etvarm evbeio e: x —2y + 1 = 0.
Movadeg 10
B) No Bpeite:
i. Znueio K otov d€ova XX hOTE TO GLUUETPIKO TOV MG TPOG TNV gVOeia TOL
EpMTNUATOG o) va. efvar onpeio A tov dEova y'y.
Movéodeg 10
ii. To epuPadov tov tprymvov KA 6mov X givar to onueio toung g evbeiog € pe tov
dEova y'y.
Movadeg 5
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B O¢pota: 3.1 (Kvkiog)

Aivetou 1 eéiocmon: X +y* +10y+16=0 (1)
a) Na amodei&ete 6t 1 e€lowon (1) mapiotdvel kOKAO pe kévrpo 1o onueio K(0,-5) ko
axtiva p =3.

Movadeg 12
B) Amo T1g gvbeieg mov diépyovion amd TV apyn TOV aEOVeV va Tpocdlopicete eKeiveg

OV EPATTOVTOL TOL TOPATAVED KOKAOV.
Movédoeg 13

e kopteolavd eminedo OXYy Bewpovpe kOkAo C mov diépyeton amd 10 onueio A(3, 10)
Kot éxet kévtpo to K (4,8)

a) Na anodeiéete 61 C :(x—4)2 +(y—8)2 =5, ko émerta va Ppeite v e&iowon g

evbeiog € mov diépyetan amd T onpeio O ko K.
Movadeg 13
B) Amd ta onpeia Tov kbxrov C va Bpeite Tig cuvTETAYUEVES:
i) Tov onpeiov Tov anéyel T pKpOTEPN amdoTac amd TNV apyn TOV 0EOVOV.
Movdodeg 6
i) Tov onueiov oV amEYEL TN UEYOAVTEPT OTOGTOOT OO TNV 0Py TV aEOV@V.
Movddeg 6

e xoptectavo eminedo Oxy Bewpovpe to onueia A(X, y), B(3, 2) ko I'(1, 0). Av ta
onueia avtd oynuatilovv opboydvio tpiymvo pe vroteivovsa ) B, 1o1e:
a) No anodeifete 611 1o A Kwveitar otov kKo C 2 (X— 2)2 +(y —1)2 = 2

Movadeg 13

B) Na Bpeite t1g cvuvtetaypéves tov A, mote to Tpiywvo ABI va eivot Kot 160oKeAEC.
Movadeg 12

Ye kaptectovd eninedo Oxy Bempovpe ta onueio K(2, -1) kot A(-6, 5).
o) No amodeifete 6TL 0 KOKAOG pe kévtpo K mov diépyetar amd to A, éxer e&icmon
C :(x—2)2 +(y+1)2 =100

Movadeg 12
B) Na Bpeite v e&icmon kOKAOL TOL gpdmTeTOn E6TEPIKE 6TOV KUKAO C 61O onpeio A

Ko €xel oktiva ton pe 1o oo ™ aktivag tov C.
Movédodeg 13
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Ye Kapteowovd emimedo Oxy Bewpovpe ta onueia A(l, 0), B(3, -2)koar v evbeia
e:x+y+1=0. Na Bpeite:
a) Tnv e&lowon ¢ pecokdBetng tov Tupatog AB.

Movéadeg 10
B) Tnv e&lcmon tov kbKAov oV OEpyeTar amd ta onueio A, B kot €xet 1o kévipo Tov

otV gvbeia €.
Movdodeg 15

A O¢pata: 3.1 (Kvkhog)

"Eoto 1 eéicoon: (x —A+6)2+(y —20)? =22+ 8L —12 (1), 6mov AR
a) T1 moplotdvel yewpeTpikd o€ kaptesiavo eminedo Oxy 1 e&lowon (1) 0tav A =2
KoL TLOTOVA =6 ;

(Movéodeg 8)
B) Na amodeilete 6T Yo kdOe T Tov A amd o ddotnpa (2,6) n e&icwon (1) oto
Kkaptestovo eninedo OXy moploTdvel KOKAO.

(Movéioeg 8)
v) Kabdg to A petafdrietor oto diotpa (2, 6) , va amodei&ete 0TL To KEVTIPA TOV
KOKA®V 01 omoiotl TpokvIToVY and TV &iocwon (1) avikovv ce Eva vBVYpapLLLO

TUUQ oo To 0moio e£0povvToL To dKpa TOV.
(Movéoeg 9)

Te kapteotavo eminedo Oxy Oswpovpe Tov kukho C1: X2 + Y2 = 4 kou pia Toyodoa
dapetpd tov AB pe A(x1, Y1) kot B(x2, Y2).
o) Na ditkatoloynoete yati 1oy0el X2 = —X1 KOl y2 = —Y2;

(Movéiodeg 5)
B) Na amodeifete 011 0 YeoUETPIKOG TOTOC TV onpeimv N(K, A) yio ta onoia 1oydet
NA-NB =5 givar 0 kokhog Cz: X2 +y? = 9.

(Movdioeg 12)

v) £10 KapTEGLUVO EMIMEDO Vo Tpocdlopicete tn BEon TV onueinv M(X, y) Yo ta
omoio ioyder: 4< x> +y* <9,

(Movdoeg 8)

Aivetoun eéiomon X°+ y*— 2x + 4y + 1 = 0.
Noa amodeitete Ot
a) H e&icwon mapiotavel kokho C tov omoiov va Bpeite 1o KEVTPO KoL TV oKTIvVOL.
(Movéoeg 8)
B) O kbkhog C epdmteton otov AEovo X X Kol Vo TPOGOLOPICETE TO ONUEID ETAPNG
TOVG,.
(Movéoeg 7)
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v) To onpeio M (2, —1) Bpioketar 6T0 €6mTEPIKO TOV KOKAOV. Na Bpeite v e€icmwon

g evBeiag Tov TEUVEL TOV KUKAO o€ dvo onueia A, B ®ate 1 yopdn AB tov kOKAoL Vo
€xel péso 1o M.
(Movéioeg 10)

Atvovton ot e€looelg
(x+y—1)(x+y+1)=2xy (1)kon (A-1)x+(24+3)y+24-5=0 (2) AR
o) Na amodeilete 0T 1 e&iocwon (1) TaploTdvel KOKAO C e KEVTIPO TV apyn ToV
agovav kat oktiva p =1.
(Movéoeg 8)

B) Na amodei&ete o011, yio kdbe A € R 1 e&iowon (2) naplotavel evbeio. Katdmy va

amoodeifete OTL o1 gvbeiec TOV TPOKLATOLY OO TNV (2) Yo TG S18QOPEG TYES TOL A

dépyovtal amd To 1610 oNUELD, TO OTOI0 VO TPOGIIOPICETE.
(Movéioeg 10)
v) 'Eoto A kot B ta onpeia topng tov kbkhov C pe toug Betikovg nuidé&oveg Ox ko
Oy avtictoya. Na e£eTdoeTe av VITAPYEL TN TOV A, OOTE 1 gvbeia AB va mpokvmtel
amo v e&iomwon (2).
(Movéoeg 7)

Ye kapteotovo eninedo Oxy Oempodpe v e&icmon
X' +y?—(3a+2)x+a’-4=0, aeR.

a) Na arodei&ete 011 Yo kdOe @ € R, n e&iowon mapiotavel kokho. Koatom, va Ppeite
Y10l TOLEG THES TOV O, 0 KOKAOG di€pyeTan amd tnv apyn O.

(Movdioeg 10)
B) Eoto C o xbkhog mov mpokimttel amd v Topandve e&icwon o0tay @ =2 Kot
y = AX, A e R o gvbeio mov téuvel tov kOkAo C og onpeio A 1aopeTikd omd
10 O.
1. Na Bpeite 11g cvvtetaypéveg Tov A GUVAPTNGEL TOL A.

(Movdioeg 10)
1. Na amodei&ete 01 T0o péco M tov tunpoatog OA kveitan e KOkAo otafepr|g aKtivog
0 omoiog dépyetan amod to O.

(Movéoeg 5)

e kapteotovo cvotnua Oxy , Bewpovpe ta onueic M(x, y), A(=25, 0) ko B(—1, 0) v
T omoia 1oyvEL |m| = 5|Im| .
o) Na amodeifete 611 10 onpeio M aviket otov koo Co : X2 +y? = 25 .
(Movéioeg 10)
B) Ocwpovpe to onueio (7, 1) .
1. Na e€etdoete av 10 onpueio X Bpioketor 610 60TEPIKO 1 TO EEMTEPIKO TOV KOKAOV

C.
lisari team (01 — 03 — 2015)



B’” Avkeiov: MaOnpatikd [Iposavatolopoh Tpanelo Oepatov - Kepdhioo 30: Kovikég topés

(Movaoeg 5)
ii. Na amodei&ete Ot1 o1 epamtopeveg, amd To onpeio X mpog Tov KOKAO, elvar HETAED
TOVG KAOETECS.

(Movéioeg 10)

e kaptecovo enimedo Oxy Oempodpie ta onueio M(x, y) , A(-2, 0) kot B(2, 0) dote va
wyvel AM_ +BM’ =3AM-BM

o) No amodeilete 0Tt 0 YEOUETPIKOS TOTOG TV onpeimv M glvar 0 KOKAOG
C:x°+y*=20
(Movéideg 10)
raY
B) Eoto I', A onpeia tov kdxiov C o’)ors(Tj =5

1. Na amodei&ete 0t ta onueia I', A ko 1 apyn tov a&ovav O, sivar cuvevdetaxd.

(Movéioeg 10)
il. Na vtoloyicete t0 ec@TEPIKO Yvopevo MIT- MA 6tav to M xwveitat 6tov KOKAO.

(Movéiodeg 5)
Aivetou 1 eéicmon X°+y* —(A-Dx—(1-7)y+1=0, AR

a) No amodei&ete 0Tt yio 0mol0dNTOTE TN TOL A, pe A # 5, mapiotdvel kokAo. Koatdmy
va Bpeite 1L Toplotdvel n e€icmon, 6tav A =5.

(Movdioeg 12)
B) Eotw C,, C, ot kdKxlot mov TpokdRTOVY and TV mapandve eEicmon 6tav A =3 kot
A =9 avrictoyo.

I. No amodeiete 6t ot kokAot C; xar C, epdmtovion e£mTePKA.

(Movéioeg 6)
ii. Na Bpeite To onpeio emaeng v KOKA®V.

(Movéoeg 7)
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B Ospota: 3.2 Mapafoin
AXKHIHBI(2251)

Oswpovpe v mapaforin C: y2 =4X ko1 TNV Katakopven evbeio €1 X = g , 0oL P N
TapapeTpog g mopaforng C.
a) Na Bpeite v eotia kot ) devbeTovca T mapafoAns.

Movédoeg 10

B) Av n evbeia € Tépver v TopaPoin C ota onueia B ko I, tote:

1) va Bpeite Tig ovvtetayuéveg tov B kot I, kabmg kot Tig E16MGELG TOV EPUTTOUEVMV €1
kot €2 TG mapaPorrg C ota onueio g avtd avtictoyyo.
Movadeg 10
1) vo amodei&ete OTL TO oNEL0 TOUNG TOV €1 KOt €2 avikeL 6T dtevbetovaa g C.
Movédeg 5

ALKHEH B2 (22512)
Atveton n eélowon: Y —16x2 =0, (1)

o) Na omodei&ete 6nt n e€icwon (1) moplotdver dvo mopaforég C, : y2 =4X ko

C,: y2 = —4X ko vo Bpeite yio k@Oe pio amd avtéc v eotia kot ) dievbetovoa Te.
Movadeg 13

B) Av E1 ko Ez givon ot eotieg tov mapapfordv Ci ko C2 avtiotoyya, va Bpeite v
elomon tov KOKAov Tov £xet drapeTpo 1o evBHYpappo Tunpae E1Es.
Movadeg 12

210 mopoakdTe oynpa anetkoviCovrat ot Tapaforés
C,:y* =-2px xa C, :y* = 2px
o1 omoieg &yovv gotieg ta onueia E1 ko E2 avtictoyyo.

H andéotaon tov onueiov Ei1 kot E2 etvor ion pe 4 povéodeg.

a) No Bpeite v €otia, ) dievbeTovca ko v e€icwon kabepiog amod tig mapaforéc Co
ko Co.

Movédeg 15

B) Na Bpeite v e&icwon tov KOKAOL oL £xel d1dpeTpo To VOLYpappo T E1E,.

Movdadeg 10
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E, E, X

A O¢pota: 3.2 IMTapafoin
ATKHEHAL@2SS)

Ye kopteotovo eninedo Oxy Bewpodpte kOKAo C1 0 omolog £xel TO KEVTIPO TOV GTNV
evbeia
e:x—y—1=0 "Eoto eniong A(5, 3) kot B(1, 5) 600 onpueio Tov kdkiov Cy
o) Na amodeifete 611 Ca: (X — 1)2 +y? =25

(Movéideg 9)
B) Na Bpeite v e&icwon g tapafoing Cz mov £xel KOPLON TV apyn TOV aEOVOV Kot
eotio 0 k€vpo Tov kKvkAov Cy

(Movéoeg 7)
v) Av M1 kou M2 glvan o ompeia toung tov Cr kot Co, t0te:
1) va Bpeite 116 e€1000E1S TOV gQonTOPEVOV €1 Kat €2 TG mapafoing C2 ota onueio

aVTA.
(Movdideg 5)
i1) va amodei&ete OTL O1 €1 Ko €2 TEUVOVTOL G€ onpeio Tov avijkel 6Tov kukio Ci
(Movéioeg 4)

e kapteotovo eninedo Oxy Bempodpe kokAo C mov diépyetor and ta onueion A(0,2) ,
B(—2,4) kou I" (0,6) .
o) No amodsifete 611 C: x2 + (y —4)? = 4,
(Movéoeg 10)

B) Amd T1g evbeieg mov dEpyovTan amd TV apyn TOV aEOVMV VO TPOCOIOPIGETE EKEIVES
oL EQATTOVTAL TOL KOKAOL C .

(Movéoeg 9)
v) Av M1 ko1 M2 eivor to onueia emapng tov kokhov C pe TIG €QATTOUEVES TOV
epotuatog PB), va Ppeite v e€lowon g Tapafoing mov £xEL KOPLEN TV OPYN TOV
aovov kat dEpyetat amd ta onueio M1 ko Mo

(Movddeg 6)
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e kapteotavd eninedo OXy Bewmpovpe o onueion A(-2, —2) , B(0, —4), myv
napaPorn y* = 4xxor éote M(X, Y)Ttoxaio onpeio ™ mopafoli.

o) No amodeilete Ot

: 1,

I. MAB)=—(y +4y+16
(MAB) = (y* +4y+16)

ii. (MAB)>3

(Movdoeg 10)
B) Na Bpeite t1g cvuvtetaypéves tov M oote to gufaddv (MAB) tov tprydyvov MAB va
yivetoun eAdyioTo.

(Movéoeg 5)

v) 'Ecte 611 10 gufaddv tov Tptydvov yivetan ehdyioto 6tav M (1, —2) . No g&etdoete
av 1 epamtopévn ™ napofoing oto M etvar mapdAAnin oty mhevpd AB tov
tpryovov MAB.

(Movéoeg 10)
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B O¢pota: 'Ellewyn (3.3)

Avovtan ot ehetyerg C, 1 X% +4y? =20 kot C, 1 4x° +y° =20

a) Na omodeiEete Ot ow eddetyerg C; ko C, €yovv v 1610 ekkevTpdTTOL.

Movédoeg 12

B) Na anodeilete Ot o onpeia topng tv ehdheiyemv C; kot C, avnkovyv 6tov KOKAO
C:xX*+y*=8

Movéadeg 13

2 2
Aivovton o kbkhog C x? +y? =20, 1 é\etyn C,: )2(—0 + KO T KOTOKOPLGT
evbeia €:X =4

Av T kot A givon ta onpeio Tov TpdTOL TETOPTNLOPiOL GTO OMOoia ) €VBEeia € TEUVEL TOV
KkOKAo Cy1 ko v éMhenyn C avtictoya, TOTE:

o) va, fpeite Tig cvuvtetayuéveg tov I kat A.

Movadegl 1
B) va Ppeite 1 e€lomoelg Tov gpantopévov Tov kukAov Ci oto onueio I' kot g

EMenyng C2 oto onpeio g A, Kab®G KoL TO GNUEI0 TOUNG TOV EPAUTTOUEVOV OVTOV.
Movéoeg 14

Ocopolpe v EAdeym pe gotieg ta onpeioa E '(—\/g ,0), E(\/g ,0) ko peydro a&ova
punKovg 6 povadmv
o) Na Bpeite v e&iowon g EAAeymc.

(Movéoeg 10)
B) Av M givar onpueio g EAenyng yia to omoio woyvet ME” =2 - ME, t61te :
1) va Bpeite ta unkn tov evdoypappev tpnudtov ME” kot ME

(Movéoeg 9)
i) va amodei&ete 0t M yovia E'ME &ivat opOn

(Movéiodeg 6)

A Ofpata: "Ellenyn (3.3)

e koptectovo eninedo Oxy Bewpodue ta onueio M(X, y) Yo ta omoia 1Y€l 1) 16dTTO

AM-BM +%(ﬁ @) =0, 6mov A(-3,0) ka1 B(3,0).

) Na amodeitete 611 ta onueio. M avixovy otov kbkho C, i x* +y? =25

(Movéoeg 11)
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B) Av I xat A eivan T onpeio topng tov kokAov C; pe tov dSova X X, TOTE:
1) va Bpeite v e&icmon g éMhetyng C, n omoia £xet peydio dEova to evBOYpapLLo
tunpo I'A kot eotieg ta onpeio A ko B.
(Movéioeg 10)
i) va Topactioete ypapkd tov kokAo C, ko v éAdetym C,.
(Movéioeg 4)
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B Ofpota: Yreppoin (3.4)

Mia éAdetyn Ci €xet ekkevipodtnta iom pe g Ko TG 101e¢ €0Tieg pe TV veepPoin

2 2
a) Na amodeitete 6t C, | —+-—=1.

25 9

Movadeg 15

B) Na mopactioete ypapikd v EAkenyn Ci1 ko v vrepPoir Cz o Kapteoiavod
eninedo OXy.

Movadeg 10

A O¢nata: Yreppoin (3.4)

o) Na anmodeilete 611 1 e€lowon ¢ vepforng mov TépveL Tov d&ova X X 6T oNUEia
2
A’(-2,0), A(2,0) xou diépyeTon amd T onueio F(Z\/g , 2) etvoun C; :XI -y’ =1
Movadeg 10
B) Na Bpeite v e&lomon tov kkhov C, pe dbpetpo to Tunpa A’A.

Movédoeg 5
v) Na amodeifete 0Tt 01 povadikés Kowveg epantopeves g vepPfoing C, kot Tov

KkOKhov C, eivon ot evleieg & 1 X =-2 kot &, :X=2.

Movdadeg 10

lisari team (01 — 03 — 2015)



